

梁亮勝：主流民意促還路於民

廣東社總首長巡視簽名站 盡見市民強烈要求撤「佔」



香港廣東社團總會一眾首長昨日落區巡視簽名街站。黃偉邦攝



廣東社團總會首長巡視觀塘街站與義工合照。黃偉邦攝



梁亮勝指，社會主流民意是要求「佔中」盡快結束。黃偉邦攝

香港文匯報訊（記者 沈清麗）「佔中」行動至今逾月，對本港經濟民生、社會秩序、法治、國際形象等造成巨大影響，廣大市民對「佔中」深感憤怒，齊聲響應「保普選 反佔中」大聯盟發起的「還路於民 恢復秩序 維護法治」支持警方簽名大行動。大聯盟發起人、香港廣東社團總會常務副主席梁亮勝昨日帶隊巡視多個簽名站後指，大聯盟首3日已收到逾80萬個簽名，充分反映了社會主流民意，就是強烈要求示威者撤出「佔領區」，還路於民，讓社會恢復正常秩序。

大聯盟發起的簽名大行動，有逾900個街站遍布全港，當中廣東社團總會設置了近40個街站，梁亮勝昨日聯同多位首長巡視九多個街站，並向前線義工送上慰問。

梁亮勝：速遵禁制令撤路障

梁亮勝接受訪問時指，「佔中」至今為社會帶來的傷害和影響，已令廣大市民感到非常憤怒。「市民最初是觀望，其後是忍耐，最後是等待，等待示威者撤離，但到了現在，大家已經變得非常憤怒。」

他強調，高等法院早前已頒布了臨時禁制令，而法治是香港的核心價值，希望「佔領者」能夠遵守香港賴以



梁亮勝、吳秋北、簡松年與深水埗街站義工讚簽名行動。黃偉邦攝

生存的法治精神，盡快撤走擺在馬路上的障礙物，恢復馬路秩序，並以理性、包容與務實的態度，用合理、和平與合法的手段去爭取訴求。

吳秋北：簽名機制嚴格核實

大聯盟發言人吳秋北聯同廣東社團總會常務副主席梁滿林、鄧祐才及副主席葉振南參與巡視街站。吳秋北指，簽名行動有嚴格機制核實簽名人士的個人資料，主動剔除亂填資料的簽名，至今每日剔除400多份，故不擔心簽名質量。

他續說，大聯盟至今收到逾80萬個簽名，反映香港社會主流意見是反對「佔中」，希望參與「佔中」的學生主動離開「佔領區」，讓警方可以向堅持留守的鬧事者執法。

鄧祐才：續「佔」損投資環境



香港廣東社團總會首長巡視觀塘街站與義工合照。黃偉邦攝

鄧祐才則透露，有的士司機向他大吐苦水，指「佔中」堵塞道路令收入大跌三分之一，影響個人生計，令他非常憤怒，要透過簽名表達反對「佔中」的心聲，支持警方執法。

他並認為，「滬港通」未能如期於本月開通，相信與「佔中」有關，更擔心「佔中」持續下去，會令更多外來投資者失去信心，或轉往內地以及東南亞國家投資，對香港經濟長遠發展造成無法彌補的傷害。

梁滿林：不可有民主無法治

華南城行政總裁梁滿林指，香港與內地唇齒相依，「佔中」擾亂社會秩序也影響兩地關係。民主也需要法治，「佔中」者不可以只顧民主而破壞法治，對此他強烈譴責「佔中」。身為香港深圳社團總會會長，他會動員和號召50萬名鄉親及10萬名會員出來簽名，支持警



「保普選 反佔中」大聯盟發起人梁亮勝、吳秋北慰問街站義工。黃偉邦攝

方執法，恢復社會秩序。

簡松年：民意盼警依法執法

事務律師簡松年指，高等法院早前發出臨時禁制令，以中立身份作出判決，示威者仍堅拒撤離。警方願及清場行動將會引起社會極大反響，所以對示威者一直克制容忍。他強調，「香港是法治社會，對付破壞法治的人，廣大市民都希望警方不再克制容忍，透過簽名行動反映社會主流民意，希望警方依法執法。」

葉振南：「佔中」堵路阻運輸

葉振南投訴「佔中」令其生意大跌35%，因為示威者堵塞金鐘、旺角、銅鑼灣等主要幹道，公司要延時送貨，亦有食肆商店減少落貨。作為汕頭商會會長，他全力呼籲會員簽名，並已收到數百份。

《人民日報》海外版：警清場最有效

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）《人民日報》海外版昨日發表文章，引述多名參與反「佔中」簽名市民的意見，反映港人對於「佔中」者的冥頑不靈感到十分無奈。文章指港人紛紛批評「佔中」示威者無視禁制令，單方面阻礙大眾生活，與民主背道而馳，認為最有效解決「佔中」的辦法是警方清場。

無視禁制令懶理民生

該篇題為《忍無可忍 香港市民痛斥「佔中」》的文章指出，香港「佔中」已經拖了整整30天，市民發起大簽名行動、集會支持警察執法、上街與「佔中」者評理，親自動手拆路障，更有八旬老翁和失業婦女，甚至向「佔領者」下跪央求，香港高院頒發禁制令，都無法令冥頑不靈的「佔中」者退場，百姓無力反抗，惟有通過媒體訴說心聲。

文章引述從事金融業的何先生表示，「佔中」影響一般商戶和民生生計，「真正的民主是聽取民意，如果單方面決定阻礙大家的生活，與民主背道而馳，是獨裁，甚至是恐怖活動。」文中又引述另一名市民吳先生說，香港是法制嚴明的地方，示威者卻無視禁制令，無法無天。警方清場勢在必行，「如果是英美等國家，一早就清場了。」從事貿易的他正考慮撤資。他有一名在旺角做零售生意的朋友，亦無奈於下月結業。

外國勢力圖亂港反華

另一篇署名文章則引述香港福建社團聯合會永遠榮譽主席林廣兆和胡國贊的意見，表示「佔中」是由外國反華勢力幕後操縱、支援和利用民主人士，煽動一些青年學生打頭陣，企圖搞亂香港、撕裂中國，又指美國和西方一些非政府組織和智庫在背後為「佔中」積極出謀劃策，推行西方的「顏色革命」，企圖搞亂香港進而「顛覆中國」。



「佔中」示威者昨日繼續無視法庭的臨時禁制令，與警方對峙。莫雲芝攝

肥媽質疑何解要破壞香港

無限期的違法「佔領」，嚴重撕裂香港社會，令陪伴香港經歷高低起伏的幾代市民，無不感到痛心。藝人「肥媽」（Maria Cordero）近日接受網站《港人講地》訪問時不禁慨嘆，國有國法、家有家規，每一個國家有其法律，每一個家有其規矩，「為何一家人要自相殘殺？贏了一場交，輸了一個家，值得嗎？為何自己家要破壞自己（家園）呢？我一直不願意發聲，但我感到心痛的是，香港是一家人，一家人在打架，旁邊那人在偷笑，是否要將『好好地』的家打散？」

讚警方克制 感激護家園

「肥媽」並讚揚，香港警隊與公務員守法忍

耐，她以香港警隊為榮，「（我看到有示威者）要檢查警方飯盒，你家係你違法。我在全世界未見過如此守法忍耐的警隊。60幾年來未見過咁好嘅香港警察，我以香港警察為榮……我撐警隊撐公務員，佢哋無論係前線或背後都好辛苦。沒辦法，人哋嚟搞緊我哋屋企。阿媽永遠係你後面，多謝你保護香港！」

「肥媽」又呼籲各位仍然違法霸佔馬路的人，聆聽他人意見，不要再「鑽牛角尖」，「將好船拆爛何來有將來？我希望大家放遠視野，不要再鑽牛角尖了！」

香港文匯報記者 鄭治祖



灣仔社會聯會、新世紀協會婦女團體昨日往警署送慰問卡。彭子文攝

「佔領」行動累計64警受傷

香港文匯報訊（記者 陳敏婷）警員站在「佔領」行動的最前線，警察公共關係科總警司許鎮德昨日在例行記者會上表示，至今共有64位警員受傷，亦有5位警務人員向心理服務組求助，已獲適切輔導。他表示，警隊肯定同事的辛勞，亦相信市民會明白警務人員為市民的福祉作出奉獻，不會白廢。

許鎮德表示，由上月26日晚示威者突襲衝入特區政府總部東翼前地至今，已造成64名警務人員受傷，包括63男1女，較嚴重的情況是被硬物擊傷頭部、「甩散」（肩關節脫臼）、手指骨裂、全身多處有瘀傷等。

在過去一個月，亦有5位警務人員尋求心理輔導，警方的心理輔導科已即時提供協助。許鎮德表示，警方一直透過各種方式支持前線同事，包括妥善安排膳食、安排臨床心理學家到前線視察、警隊高層到場打氣、透過網絡為同事發放最新消息等，福利部亦已向受傷的警員提供支援。

他表示，「佔領」行動達一個月，相信市民和警隊對此有深刻體會，警方不眠不休、日以繼夜執行職務，同時需要面對示威者挑釁，他對警員的辛勞予以肯定及「萬二分敬意」，又說「公道自在人心」，相信市民會明白警務人員為市民的福祉作出奉獻，不會白廢。

逾300市民需災後心理輔導

香港文匯報訊（記者 文森）「佔領」行動為不少人帶來心理困擾，需要尋求支援。災後心理輔導協會昨日指，「佔領」行動開始後，一直接到電話求助，及派外展隊到「佔領區」接觸「佔領」者及前線警員，至今已接觸超過300人。

該協會昨日指，在求助人士中，80%出現不同程度的創傷後壓力症，其中不少人對特區政府及警方對待示威者感到憤怒，也有人隨着「佔領」曠日持久而開始感到無奈，有警員感到沉重工作壓力。協會表示，「佔領」行動令不少家庭關係緊張，更成為家庭代溝的催化劑，故呼籲大家應以溝通解決矛盾。

特稿